



Учитель с качествами настоящего мужчины

Если с приближением осени пожелтевший кленовый листочек способен пробудить в твоей душе ностальгию по привычной трели школьного звонка и после многих лет работы в школе, значит, ты по-настоящему счастлив в своем профессиональном выборе...

Именно такой, увлеченный своим выбором педагог, заслуживающий уважения и признания учеников, коллег, родителей и общественности, трудится в Агинской школе № 2.

Даниленко Виктор Григорьевич не сразу стал учителем. Получил первое профессиональное образование техника-строителя, а позже инженера-электрика, что очень пригодилось ему в обучении детей основам безопасности жизнедеятельности и технологии. Но уже более 35 лет Виктор Григорьевич в школе, их них - 25-й год в Агинской № 2. Имеет высшую квалификационную категорию по должности преподаватель-организатор ОБЖ и учитель технологии, и понятие «учитель» для него - это не просто профессия. Это – призвание...

Виктор Григорьевич умеет принимать вызовы времени и соответствовать им. Он создал свою систему обучения, направленную на формирование универсальных учебных действий учеников: учит их «для жизни». Большое внимание уделяет формированию у учащихся потребности самим заботиться о своем здоровье и заниматься спортом, в том числе и личным примером: ежегодно входит в состав команды школы – победителя Спартакиады учителей общеобразовательных организаций Саянского района.

Утро учебного дня у Виктора Григорьевича начинается с рукопожатия – так учитель и юноши-старшеклассники здороваются, проявляя друг к другу взаимное уважение и показывая пример поведения настоящего мужчины!

На переменах и после уроков в кабинете учителя всегда много учеников, потому что с ним интересно, он готов помочь каждому, кто в этом нуждается, умеет ненавязчиво дать полезный совет, создать условия, в которых сложное для ребенка становится доступным. А еще здесь ученики каждый день могут поиграть в шахматы не только друг с другом, но и со своим наставником, пострелять в электронном тире, научиться фигурному вождению велосипеда...

Доброжелательный и требовательный к себе и другим, понимающий, ответственный и спокойный, трудолюбивый и прилагающий максимум усилий для достижения нужного результата, Виктор Григорьевич воспитывает эти качества и в своих учениках.

Высокий уровень его профессиональной компетенции обеспечивает успешность учеников в учебной и внеурочной деятельности. Каждый год они становятся победителями и призерами муниципального этапа Всероссийской

олимпиады школьников по технологии и ОБЖ. В 2022 году ученица Даниленко В. Г. стала призером регионального этапа Олимпиады по ОБЖ.

Его ученики, посещающие кружки «Конструирование» и «Резьба по дереву», - участники мероприятий различных уровней: акции «Путешествие в Техноград», социального проекта «Хочу конструировать», открытого всероссийского дистанционного конкурса по основам технического творчества «Техник-юниор» (7 призовых мест), зонального конкурса по техническому творчеству, выставки «Чудеса своими руками».

Важная составляющая профессиональной деятельности Виктора Григорьевича - формирование у учащихся гражданственности и патриотизма: он является руководителем школьного объединения «Юные инспекторы движения», школьного военно-патриотического движения «Единство», дружины «Юные пожарные», ведет допризывную подготовку старшеклассников.

Юные инспекторы движения с 2015 года принесли в копилку школы и командные, и личные призовые места в конкурсах: краевой этап конкурса «Безопасное колесо», краевой дистанционный конкурс «Знатоки дорожных правил», финал краевого конкурса «Знатоки дорожных правил».

Школьное военно-патриотическое движение «Единство» - призер регионального этапа Всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя» в номинации «Лучшая программа гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи». Ученики под руководством педагога становились призерами и победителями муниципальной спартакиады молодежи допризывного возраста, Краевого «Слета Патриотов» и других военно-патриотических мероприятий.

По словам выпускников разных лет, умения и навыки, приобретенные ими на уроках и занятиях внеурочной деятельности, которые вел Виктор Григорьевич, стали основой становления в профессии и в жизни.

О Даниленко В. Г. можно сказать, что он мастер на все руки! Неоднократно принимал участие в выставке мастеров декоративно-прикладного искусства и художников-любителей «Русь мастеровая - земля Саянская», становился победителем, работы педагога принимали участие в краевом фестивале «Русь мастеровая».

Сегодня сложно представить Агинскую школу № 2 без Виктора Григорьевича Даниленко... Много он умеет делать своими руками, и на него можно положиться во всем! Так, в 2021 году в школе должен был открыться центр образования «Точка роста» естественнонаучной и технологической направленностей. Благодаря способностям и разносторонним умениям учителя, большой текущий ремонт кабинетов биологии и химии, ресурсного центра был проведен качественно в короткие сроки, и 1 сентября открытие Центра состоялось!

За добросовестный многолетний труд Даниленко Виктор Григорьевич награжден благодарственным письмом Губернатора Красноярского края, дипломом Краевого дворца пионеров и школьников за эффективную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма (2019 г.),

благодарственным письмом Саянского районного совета депутатов (2018 г.), грамотой молодежной оборонной спортивно-технической РОО «ПАТРИОТ» Красноярского края за вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи (2017 г.). В 2013 году награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.

За успешную работу с одаренными детьми в 2015 году Виктор Григорьевич награжден дипломом Министерства образования и науки Красноярского края «Победитель конкурсного отбора по работе с одаренными детьми».

Даниленко Виктор Григорьевич обладает всеми качествами настоящего мужчины, такими, как целеустремленность и надежность, сдержанность и решительность, когда это необходимо, участие и мудрость, способность принимать взвешенные решения и нести ответственность за них, успешность... И очень важно, что сегодня с ним рядом дети – учащиеся Агинской школы № 2, а рядом с детьми он - настоящий образец для подражания!